

На первом молодежном форуме ОНФ в Ставрополе развернули огромный триколор и устроили «селфи-флешмоб»

Кохан Александр 09.10.2017 | 10:09

Ставрополье стало первым регионом, принявшим такое масштабное мероприятие. На площадку форума в Ставропольский государственный аграрный университет приехали более 250 молодых людей со всего региона, а также республики Калмыкии.



Сопредседатель Центрального штаба ОНФ, депутат Госдумы Ольга Тимофеева отметила, что Народный фронт дал молодежи уникальную возможность, ведь вместе с ней в край приехала мощная команда «фронтовиков-депутатов Госдумы»: Александр Васильев, Антон Гетта, Сергей Боярский и Алексей Лавриненко.

«Мы хотим зарядиться у вас энергией, позитивом, идеями, хотим быть с вами сегодня на равных – молодыми! Вы не просто наше будущее, вы наше настоящее! Творите свою жизнь и жизнь страны сегодня, а мы, как старшие коллеги, вам в этом поможем!» -отметила Ольга Тимофеева.

Форум стартовал флешмобом. Во время исполнения гимна страны над головами участников в зале развернули огромный 20-метровый триколор, а после устроили массовую селфи-фотосессию, чтобы передать привет с первого молодежного форума ОНФ онлайн в социальных сетях.

Участникам форума общественники представили проекты Народного фронта, которые уже успешно работают и в регионе, и в стране: «Генеральная уборка», «Дорожная инспекция ОНФ», «За честные закупки».

Участники активно интересовались закулисной жизнью проектов. Например, угрожают ли активистам недоброжелатели из-за критики, и, как бы сами общественники распорядились бюджетными деньгами, если бы стали чиновниками. Так, координатор проекта «За честные закупки», депутат Госдумы Антон Гетта ответил, что в целях экономии средств приобрел бы служебный автомобиль отечественного автопрома.

Весь день на форуме в холле работал «Ящик социальных несправедливостей». К концу дня он был переполнен. Ребята писали о том, что считают самой большой несправедливостью в обществе, и, как они предлагают ее исправить.

В завершении команда «Молодежки ОНФ» пригласила ставропольских студентов поучаствовать в конкурсах: «Не жди перемен - твори перемены» и «Создай образ будущего страны».